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NOMBRE: …………………………………………………………………………….…



1. Conteste a las siguientes preguntas Verdadero o Falso (10 puntos)



a) En la conmutación por paquetes, los paquetes siempre tienen la misma ruta (     )

b) La técnica de multiplexacion WDM es utilizada por las fibras ópticas y es una técnica analógica (     )

c) La técnica de relleno de pulsos se utilizan para sincronizar las fuentes de datos    (     )

d) Wifi utiliza la técnica Spread Spectrum para la comunicación (     )

e) Con la fórmula de Friis se calcula la potencia máxima de un enlace (     )

f) Las fibras ópticas solo utilizan LED como fuente de luz  (     )

g) La multiplexacion digital se clasifica en TDM Sincrono y Asincrono  (     )

h) Hand-off en telefonía celular es cuando se transfiere el servicio de una radio base a otra cuando la calidad del enlace es insuficiente. (        )

i) La conmutación por división espacial fue desarrollada para ambientes analógicos  (     )

j) En la multiplexacion FDM para “sintonizar” un canal utilizamos un filtro pasabajo   (    )


2.- Responda a las siguientes preguntas (30 puntos)

a) ¿Cuál es la debilidad de utilizar un código de detección de errores como es la de Bit de Paridad?



 







b) ¿Para que sirve el re-uso de frecuencias en una red celular?
























c)  ¿Cuál es la diferencia en el funcionamiento entre multiplexacion FDM y TDM?


















d) ¿Mencione 2 ventajas y  2 desventajas en el uso de Fibra Optica?








e) ¿Cuál es la diferencia entre Fibra Monomodo y Multimodo?



















f) Seis canales, cada uno con un ancho de banda de 50 KHz se deben multiplexar. ¿Cuál es el ancho de banda mínimo del enlace si es necesario usar bandas de guardia de 5 KHz entre canales para prevenir interferencia?






























-



2.- Realizar el método de corrección de errores CRC por lógica digital y comprobar el resultado en el receptor por lógica digital, con los siguientes datos: (20 puntos) 

M(X)=  X11+ X8 +X7+ X3+X+1
Generador Polinomial: X6+X5+X3+X+1
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